### Privacy Policy

### Introduction

Welcome to the Pentekoste Platform. We are committed to protecting the privacy and security of your personal data. This Privacy Policy explains how we collect, use, and protect your information while you use our service.

### Information Collected

When using our service, we collect the following information:

- Registration Information: Name, email address, country.
- Browsing Information: We collect data about your interaction with the service, such as viewing history, preferences, device information, and IP address.

### Use of Information

We use your information to:

Provide the Service:Customize your experience, process payments, and deliver the desired content.

Improve the Service: Analyze usage data to enhance the quality of the service, offer personalized recommendations, and optimize site functionality.

Communication: Send relevant communications, such as service updates and information about new features.

# Sharing of Information

We do not share your personal information with third parties except in the following circumstances:

Service Partners: We may share information with third-party service providers who assist us in operating the service.

Legal Requirements: In compliance with applicable law, we may disclose information when required by law, court order, or legal process.

Client Partners: We may share information with client partners who will assist and send relevant information and updates about their content.

### Security

We implement security measures to protect your information against unauthorized access, misuse, or alteration. However, no method of internet transmission or electronic storage is entirely secure, and we cannot guarantee absolute security.

# Your Rights

You have the right to access, correct, or delete your personal information. To exercise these rights or for any privacy-related inquiries, please contact us through the channels provided on the website.

### Consent

By using our service and providing personal information, you agree to this Privacy Policy.

Changes to the Privacy Policy

We reserve the right to update this Privacy Policy periodically. Significant changes will be prominently communicated. Continued use of the service after such changes constitutes acceptance of them.

By accepting this Privacy Policy, you acknowledge that you have read and understood its provisions. If you do not agree with this policy, please do not use our service.

Pentekoste Platform contato@pentekoste.com.br